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01º (PRIMEIRA) EXTRAORDINÁRIA — CMC — 08/01/2024
Ata da primeira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Cedro no
ano de dois mile vinte e quatro no quadriênio 2021/2024.As oito horas e
trinta minutos do dia oito de janeiro de dois mil e vinte e quatro ocorreu
mais essa Sessão Extraordinária deste Poder sob a presidência do Vereador
Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa
silva. Lida a convocação pela senhora Secretária o Presidente pautou o
Projeto de Lei número 001/2024 de autoria do Poder Executivo que abre
Credito Especial ao Vigente Orçamento no valor de 16.421.331,71
(Dezesseis milhões, quatrocentose vinte e um mil, trezentos e trinta e um
reais e setenta e um centavos). Relatórios e Pareceres da Comissões de
Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Cultura Educação, Saúde e
Assistência Social; pela admissibilidade e aprovados por unanimidade dos
presentes. O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe dia tratar-se de um
dia histórico pela importância da matéria em discussão, reconheceu a

importância da classe beneficiada expressando sua felicidade com essa
Sessão no dia de seu aniversário de sessenta e um anos, parabenizou o
Prefeito Municipal e a Mesa Diretora pela tramitação da matéria saudando
de maneira especial a todososprofessores, lembrou o nome do Professor
Jaime Alencar como um importante defensor dos professores enquanto
Presidente da APEOC. O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra agradeceu
ao Ex. Prefeito João Viana que entrou na justiça para que esse recurso
chegasse ao Município, disse que o Ex. prefeito Nilson gastou os quarenta
porcento sem realizar o plano de trabalho, relatou acerca do andamento
do processo desde a Gestão do Prefeito Nilson Diniz, disse que agora é
obrigado realizar o pagamento pela determinação em última instancia
lamentando a cobrança de quase trinta por cento de imposto de renda
onde com o pagamento do advogadovai embora grandeparte do recurso
depois da espera de quatro anos, disse ter acompanhado essa luta em
todos os momentos, lamentou o valor pagopelo sindicato ao Advogado
ressaltando quea Casa Legislativo mereceo reconhecimentoe aprovará a
matéria em duas Sessões nodia de hoje. O Vereador Cícero Evaldo da Silva

Barel do Povo saudou osprofessores presentes, destacou a importância da
matéria em apreciação,disse que o Ex. Gestor citado pelo colega que o
antecedeu criou um cargo de inspetor escolar para gastar o recurso



destinado aos professores momento em que parabeniza o doutor Nilson
Diniz que preservou o recurso e agora comoatual Prefeito o dinheiro chega
realmente no bolso de quem dedireito, disse ser uma honra participar
deste momento e parabenizou osprofessores e o comercio local onde esse
recurso irá girar. O Vereador Matheus Guedes Araújo saudou os
professores e lembrou que o recurso entrou na conta em dois mil e
dezessetee o atual gestor queesteve vice Prefeito na Gestão Nilson Diniz

que porele teria gasto o recurso da mesma maneiro que gastou os quarenta
por cento da maneiro que quis, lembrou as batalhas travadas em defesa
dos professores quando estevePresidente,disse que o atual Gestorestá
pagando graçasa Justiça e se o G 6 não tivesse bloqueado teria sido gasto
ressaltando que irá acompanhar comoserá gasto o percentual descontado
de vinte e sete por cento decidido pela maioria deixando claro que sua
vontade era queo professor recebesse cem por cento do recurso, lembrou
o nomedoprofessor Mávio Amaro como um lutador enquanto presidente
doSindicato dosservidores. O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira disse
tratar-se de um dia histórico no Município, lamentou ter sido falado
inverdadese demagogias nesta casa hoje,disse que teve Município que não

repassou nenhum valos para os professores, lembrou que o Ex. Gestor
Nilson Diniz buscou junto ao Ministério Público Federal para destinar o
recurso, procurouo sindicato e o Ministério Público para celebração de um
acordo paraa abertura de duas contase posteriormente houve denuncia e
a Justiça teve que apurar dizendo que a Câmara não é parte neste processo
e nuncaviu nenhum Vereador contrário a esse recurso reconhecendo os
avanços na Educação graças ao empenhodaclasse,disse que cada gestor
tem suas responsabilidades e quem pagou ainda não teve as contas
julgadas, disse que sempre votou com responsabilidade,a parte paga aos
advogados cabe ao Sindicato e a categoria a verdade precisaser colocada
embora achaalto o percentual, disse que sempre respeitou os professores
e defende um projeto político. O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá
destacou a importância da matéria em pauta dizendo tratar-se de uma
votação importante onde se aproxima o tão sonhado pagamento aos
professores, disse que sempreviu o desejo doatual Gestorde ver chegar
esse recurso no bolso dos professores e nuncaviu também doEx. Prefeito
Nilson Diniz nenhum pronunciamento contrário ao pagamento do recurso
a quem dedireito assim comoos investimentos desse grupopolítico na área
de Educação onde os números comprovam osavanços ondeosprecatórios
são importantes mas as ações na área devem ser mostradas, disse que a



Câmara está fazendo duas Sessões para aprovação neste dia de hoje
momento em que parabenizou a classe beneficiada dizendo que
regimentalmente não participará da votação mas expressa sua posição
totalmente favorável ao pagamento. Colocado em votação o referido
Projeto ficou aprovado por unanimidade dos presentes em primeira
discussão e votação. O Prefeito João Batista Diniz falou da importância
deste dia para a Educação local e fez um relato da tramitação do processo
que culminou com o pedido do credito votado poressa casa Legislativa,
defendeu a referida matéria dizendo quehoje é dia de festa por chegar ao
final de uma batalha lembrandoas dificuldade em outros momentos que
causaram questões jurídicas onde não existia um posicionamento dos
tribunais em torno da matéria, disse que houve boa vontadee luta e desde
o início aguardou uma decisão judicial ampla para o devido pagamento,
disse que as questões de percentual para advogados não dizem respeito ao
Município, disse que hoje está em pauta a maiordestinação de recursosda
história. nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a presente
Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZZERRA, redigi a

presente ATA que após lida e aprovada será assinada pelos senhores
Vereadores.
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